

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. március 25-én 14.00 órakor kezdődött nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Dr. Sóvágó László polgármester, Dr. Papp Jenő alpolgármester, Kocsis Róbert, Váradi Ferenc, Majoros Petronella, Erdei Gyula, Kanizsay Béla, Nagy Bálint, Harsányi István, Vágó Zsolt, Dr. Rácz Tiborné, Máté Lajos, Szandai Kázmér, Örvendi László, Marosi György Csongor, Tarcsi András, Radácsi Gusztáv, Dede Ernő képviselők, Dr. Vincze Ferenc jegyző, Farkasné dr. Ungvári Ilona aljegyző, Szilágyiné Pál Gyöngyi irodavezető-főmérnök, Lőrincz László irodavezető-főkönyvelő, Varga Imre oktatási, művelődési, sport iroda-vezető, Gubányi István technikus, Molnár Viktória jegyzőkönyv-vezető és érdeklődő állampolgárok.

Dr. Sóvágó László: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, majd a meghívóban szereplő napirendek megtárgyalását és elfogadását javasolta. Kérte, hogy az első és második napirend tárgyalásának sorrendjét cserélje föl a testület.

A képviselő-testület a meghívóban szereplő napirendek megtárgyalásával 16 igen (Dede Ernő, Erdei Gyula, Harsányi István, Kanizsay Béla, Kocsis Róbert, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Örvendi László, Dr. Papp Jenő, Dr. Rácz Tiborné, Radácsi Gusztáv, Szandai Kázmér, Tarcsi András, Vágó Zsolt, Váradi Ferenc) szavazat mellett, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyetértett és az alábbi napirendet fogadta el:

NAPIREND:

1. a.) Tájékoztató Hajdúszoboszló közbiztonságának 2009. évi értékeléséről

b.) Tájékoztató a közterület-felügyelet 2009. évi munkájáról

Előadó: kapitányság vezetője,
jegyző

2. Előterjesztés a Hajdúszoboszlói Városi Televízió magasabb vezetőjének megbízásáról

Előadó: polgármester

3. Szakmai beszámoló az egészségügyi ellátás helyzetéről, feladatairól

Előadó: járóbeteg-ellátó centrum igazgató főorvosa

4. Előterjesztés a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 20/2008.(IX.18.) számú önkormányzati rendelet módosításáról

Előadó: kistérségi munkaszervezet-vezető,
Kistérségi Szociális Szolgáltató Központ vezetője

5. Előterjesztés a településrendezési tervek 2009-ben indult módosításának közlekedési alátámasztó munkarészéről

Előadó: városi főépítész

6. Előterjesztés a településrendezési tervek 2010. évi módosításával kapcsolatos kérelmekről

Előadó: városi főépítész

7. Előterjesztés Hajdúszoboszló város önkormányzata 2010. évi beruházási és felújítási programjáról

Előadó: polgármester

8. Előterjesztés vagyoni ügyekben:

a.) Quad-pálya bérleti szerződés meghosszabbítására

b.) Kalandpark kialakítására

Előadó: irodavezető-főkönyvelő

9. Javaslat pályázati beruházás helyszínének kijelölésére (Interreg)

Előadó: jegyző

10. Előterjesztés a Gönczy Pál Kéttannyelvű Általános Iskola és a Zichy Géza Zeneiskola – Alapfokú Művészetoktatási intézmény pedagógiai programjáról

Előadó: oktatási, művelődési és sportiroda vezetője

11. Előterjesztés az Egyesített Óvodai Intézmény alapító okiratának módosításáról

Előadó: oktatási, művelődési és sportiroda vezetője

12. Előterjesztés a Bocskai István Szakképző Iskola alapító okiratának módosításáról

Előadó: oktatási, művelődési és sportiroda vezetője

13. Előterjesztés a környezetvédelmi program 2010. évi intézkedési tervére

Előadó: irodavezető-főmérnök

14. Előterjesztés a József Attila utca rekonstrukciós pályázatával kapcsolatosan

Előadó: irodavezető-főmérnök

15. Előterjesztés Hajdúszoboszló Város Önkormányzata 2010. évi közbeszerzési tervéről

Előadó: polgármester

16. Tájékoztató a polgármesteri hivatali összehangolt teljesítmény- és minőségügyi rendszer céljainak 2009. évi teljesítéséről

Előadó: jegyző

17. Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

Előadó: polgármester

18. Előterjesztés idegenforgalmi bizottság nevének megváltoztatására

Előadó: jegyző

19. Tájékoztató a két képviselő-testületi ülés közötti eseményekről

Előadó: polgármester

20. Válasz Nagy Bálint képviselő úr interpellációjára

Előadó: irodavezető-főmérnök

Kérdések, interpellációk, bejelentések

ZÁRT ÜLÉSEN:

1.) Előterjesztések lakásfenntartási támogatások ellen benyújtott fellebbezések elbírálásra

Előadó: egészségügyi, szociális bizottság elnöke

Első napirend:

A,

A napirend tárgyalásán jelen volt Dr. Fekete Csaba, a Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője és Gali Sándor alezredes.

Gali Sándor: A tájékoztató 2. sz. melléklete tartalmazza az ismertté vált bűncselekmények számát településenként. Ezzel kapcsolatosan elmondta, hogy megnyílt a Tesco áruház, amely magával hozta azon személyek megjelenését, akik áruházi lopásból élnek. Egyre több olyan emberi magatartás számít bűncselekménynek, amely korábban elfogadott volt, ilyen például a zaklatás. A turisták összetételében történt változás, az elmúlt években folyamatosan nő a román vendégek száma, velük együtt bűnelkövetők is érkeznek a városba, akik főleg pénzhamisítással és gépjárműlopással foglalkoznak. Több új bűncselekményi forma is megjelent, például a bankkártyákkal való visszaélés. Jellemző még a lakóotthonokban megvalósuló erőszakos bűncselekmények elkövetése, főleg gyermekek körében. Mindezek ellenére elmondható, hogy kiegyensúlyozott volt a városban a közbiztonság helyzete. Bűncselekmények tekintetében a vagyon elleniek voltak 2009-ben is a meghatározóak, az összes bűncselekmények 60%-át tették ki. Az üdülővendégek elleni betöréses lopásokat sikerült a szezon végére visszaszorítani, az elkövetőket elfogni. A strandokon járőrszolgálat volt felállítva, de sajnos minden

lopást nem lehet megállítani egy olyan nagy területen, mint a fürdő. Bűncselekmények terén a legfertőzöttebb az idegenforgalmi terület és a belváros. A cél megragadni olyan pályázati lehetőségeket, amelyek térfigyelő kamerák kiépítésére vonatkoznak. A tavalyi évben közel 20%-kal több rendőrt helyeztek ki közterületre. Ebben nagy szerepe volt az önkormányzattal kötött megállapodásnak is. Sikerült a közös szolgálattal a vendégfogókat is elérni, bár csak egy személy ellen indult eljárás, illetve nyolc személy ellen indítottak az APEH-nál vagyonosodási vizsgálatot. Havonta két hét időtartamban traffipaxot üzemeltet a rendőrség. Közel 1000 gyorshajtót szűrték ki. 2010. fontos feladata a kerékpárosokkal szembeni fokozottabb intézkedés.

Marosi György Csongor: Az ügyrendi, igazgatási, jogi bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta. Több kérdés is felmerült, amelyre választ kaptak alezredes úrtól.

Dede Ernő: Alapos, részletes, mindenre kiterjedő beszámoló készült sok pozitív megállapítással, amelyeket saját tapasztalatai is alátámasztanak. Lakóhelyén, a Bányász utcán mindennaposak az éjszakai rendbontások, 5-6 percen belül több alkalommal is megtörtént az intézkedés, ez örömteli. Határozott intézkedések történnek a közlekedőkkel szemben. A jó idő bekövetkeztével előjöttek a motorosok is. E téren is van változás, kevesebb az éjszaka a városban randalírozók száma. Azért vannak e téren további teendők. A kerékpárosokkal szemben viszont nem túl hatékony a fellépés, ezen mindenképp javítani kell. Nem csak rendőri, hanem önkormányzati teendő is a városban a „parkolási nagyvonalúság” visszaszorítása.

Erdei Gyula: Örök téma a lakótelepen különösen hétvégén jellemző éjszakai randalírozás. Jogos az itt élők igénye, hogy szüntessék meg ezt. Nagyon kevésnek tartja azt az intézkedést, amellyel fellépett a rendőrség a nepperek ellen. Tavaly azért nem fogadta el a beszámolót, mert nem érezte, hogy változás történt volna ez ügyben. Akkor is azt kérte, hogy látható jelenléte legyen a rendőröknek. Keményebb fellépéssel ennek elejét lehetne venni. A közterület-felügyelőknek is részt kellene venni a parkolás problémájának megoldásában a József Attila utcán. További lépéseket kell tenni az ügyben.

Kocsis Róbert: Sajnálattal olvasta az anyagban, hogy a vagyon elleni bűncselekmények gyakoriságát tekintve a választóközrete is érintve van. Arra biztatná alezredes urat, hogy tegyenek meg mindent annak érdekében, hogy csökkenjenek az ilyen jellegű tapasztalatok. Támogatná, ha az önkormányzat térfigyelő kamerák kihelyezésében gondolkodna. Különösen az éjszakai időszakban lehet tapasztalni a Hősök terén a fiatal kerékpárosok részéről olyan magatartást, ami a köztérek állapotát igencsak rongálja. Ha van rá mód és lehetőség, a járőrök figyelme terjedjen ki a Harsányi Bálint emlékmű környékére is. Arra biztatná a rendőrség vezetőit, hogy minél több gyalogos járőrt állítsanak munkába.

Örvendi László: A beszámolóban többször is említve van, hogy a turisták zaklatására nagyon oda kell figyelni. Javasolja, hogy alkosson rendeletet az önkormányzat a kéregetők betiltására. Erre vannak példák más városokban is. Tovább bővítené ezt a hajléktalanok kitiltásával a gyógyfürdő előtt, hisz elfoglalják a padokat, a vendégek pedig nem mernek arra menni. Ugyancsak fontos dolog a vendégfogók kiszűrése, ugyanis erősen zaklatják a vendégeket, motorral hajtanak utánuk, kiállnak a kocsik elé. Közös feladat, hogy megállítsák a vendégfogókat, nincs kézzelfogható eredmény eddig e téren. Meg kell állítani a száguldó motorosokat, többször tapasztalták a lakosok, hogy a rendőrautóban lévő rendőrök beszélgettek a motorosokkal, akik néhány perc után száguldoztak a városban. Ne legyen ilyen a városban, ez zavarja a vendégeket is. Megköszöni azt a segítséget, amelyet a mezőőröknek nyújtottak több esetben. Egyre több megélhetési tolvajlás van sajnos, aminek remélhetőleg hamarosan vége lesz. A beszámólót elfogadásra javasolja.

Vágó Zsolt: Említésre került a körzeti megbízotti hálózat, amelynek tagjai a város peremkerületeiben, a zártkertekben járőröznek. Az előző évben a pénzügyi bizottság megszavazott 2 millió forintot az Erdő dűlő útépítésére. Ha az út megépült, akkor járőrkocsival is ki lehet menni a területre, ezért kéri alezredes urat, hogy ott is járőrözzenek. A megélhetési bűnözés nagyon jellemző erre a területre.

Kérdést Szandai Kázmér, Majoros Petronella, Kocsis Róbert, Nagy Bálint tett föl, melyre Gali Sándor és Dr. Fekete Csaba válaszolt.

A képviselő-testület 18 igen (Dede Ernő, Erdei Gyula, Harsányi István, Kanizsay Béla, Kocsis Róbert, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Örvendi László, Dr. Papp Jenő, Dr. Rácz Tiborné, Radácsi Gusztáv, Szandai Kázmér, Tarcsi András, Vágó Zsolt, Váradi Ferenc, Nagy Bálint, Dr. Sóvágó László) szavazat mellett, tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta az előterjesztést és a következő határozatot hozta:

44/2010 (III. 25) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Hajdúszoboszló közbiztonságának 2009. évi értékeléséről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: -

Felelős: -

B,

Marosi György Csongor: Az ügyrendi, igazgatási, jogi bizottság mai ülésén megtárgyalta a tájékoztatót, melyet egyhangúlag támogatott. Több kérdés is felmerült, amelyre választ kaptak a bizottság tagjai.

Majoros Petronella: Szerencsésnek tartja a közterület-felügyelet létszámának megnövelését az anyagban olvasható módon, településőrök alkalmazásával. Mindenképp támogatandónak tartja a javaslat továbbgondolását. Ha van ilyen pályázati lehetőség, ezzel élni kell.

Radácsi Gusztáv: Nagyra becsüli a közterület-felügyelők munkáját. Az utóbbi időben mintha szereptévesztésben lettek volna, már-már rendőri szintű fellépést alkalmaztak, szinte csak a közlekedőkkel, parkolásokkal foglalkoztak, a peremkerületekkel, helytelen anyagtarolással például nem. Kéri, hogy ezekre is figyeljenek oda.

A képviselő-testület 16 igen (Dede Ernő, Erdei Gyula, Harsányi István, Kanizsay Béla, Kocsis Róbert, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Örvendi László, Dr. Papp Jenő, Dr. Rácz Tiborné, Radácsi Gusztáv, Tarcsi András, Vágó Zsolt, Váradi Ferenc, Nagy Bálint, Dr. Sóvágó László) szavazat és 1 tartózkodás (Szandai Kázmér) mellett támogatta az előterjesztést és a következő határozatot hozta:

45/2010 (III. 25) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közterület-felügyelet 2009. évi munkájáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: -

Felelős: -

Második napirend:

A napirend tárgyalása előtt a polgármester kérésére a jelen levő pályázók nyilatkoztak arról, hogy nem kérik zárt ülés megtartását.

Nagy Bálint: Hosszú folyamat lezárása lesz a mostani döntés. Az előterjesztésben Polgármester Úr igyekezett korrekten összefoglalni az eddig történeteket. A kulturális és sport bizottság kétszer ülésezett e témában. Az első ülésen a szakmai bizottság is meghallgatta a pályázókat. Ezt követően próbáltak egy szakmai véleményt összeállítani. Megköszöni a pályázók jelentkezését. Egy ponton vitatja az előterjesztést. A szakmai bizottság azért nem tudott közös véleményt megfogalmazni, mert páros számmal voltak jelen a bizottság tagjai az ülésen, egyik jelölt sem kapta meg a szükséges többséget. Úgy tartja szerencsésnek, ha minden jelöltről szavaz a testület, ezt módosító javaslatként kéri kezelni. A bizottság egyébként megállapította, hogy valamennyi jelölt megfelelt a pályázatban foglalt követelményeknek.

Marosi György Csongor: Kérdést tett fel, melyre a pályázók válaszoltak.

Majoros Petronella: Valamennyi pályázó felkészültsége komoly feladat elé állította a szakmai bizottságot. Kiváló minőséget és tartalmi megújulást vár az új főszerkesztőtől, illetve a város további fejlődésében társ legyen, vegye figyelembe a nézői véleményeket. Olyan műsort kell a jövőben a városi televízióban készíteni, amely a városhoz illő és méltó szellemi értéket közvetít. Megköszöni Tibai Irma megbízott főszerkesztő eddigi munkáját.

Dede Ernő: A bizottsági ülésen elmondta véleményét, amely egybeesik Polgármester Úr előterjesztett javaslatával. Az utána hozzászólók közül kettő bizottsági tag véleménye egyezett az ő véleményével, majd következett egy határozott ellenvélemény, ami teljesen természetes. Megalapozottnak tartja az előterjesztést. Érzékelhető, hogy közben történtek dolgok, amelyek módosították a korábbi álláspontokat.

Dr. Sóvágó László: Megpróbált egy olyan javaslatot előterjeszteni, amely a többség véleményét az akkori bizottsági ülésen tükrözte. Két személy legalább van, bár neveket nem mond, aki megváltoztatta korábbi véleményét és máshogy fog szavazni, de ehhez mindenkinek joga van. Így nehéz a polgármesternek bármihez is alkalmazkodni.

A képviselő-testület Nagy Bálint módosító javaslatát, mely szerint név szerint szavazzon a testület a pályázókról 14 igen (Erdei Gyula, Harsányi István, Kocsis Róbert, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Örvendi László, Dr. Papp Jenő, Dr. Rácz Tiborné, Radácsi Gusztáv, Szandai Kázmér, Vágó Zsolt, Váradi Ferenc, Nagy Bálint, Dr. Sóvágó László), 2 nem (Kanizsay Béla, Tarcsi András) szavazat és 2 tartózkodás (Dede Ernő, Máté Lajos) mellett támogatta; Gurbán György kinevezését 10 igen (Harsányi István, Kocsis Róbert, Majoros Petronella, Örvendi László, Dr. Papp Jenő, Dr. Rácz Tiborné, Szandai Kázmér, Vágó Zsolt, Váradi Ferenc, Nagy Bálint), 2 nem (Dede Ernő, Erdi Gyula) szavazat és 6 tartózkodás (Kanizsay Béla, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Radácsi Gusztáv, Dr. Sóvágó László, Tarcsi András) mellett támogatta és a következő határozatot hozta:

46/2010 (III. 25) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 9.§ (4) pontjában biztosított jogkörében eljárva a *Hajdúszoboszlói Városi Televízió* magasabb vezetői teendőinek ellátásával *2010. július 1-től, 2011. december 31-ig Gurbán György urat* bízza meg.

Gurbán György vezetői megbízás esetén alapbérének és magasabb vezetői pótlékának meghatározása a korábbi munkaviszonyok beszámítása után A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény és A munka törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. törvény figyelembevételével a soron következő képviselőtestületi ülésre kerül megállapításra.

Határidő: 2010. április 23.
Felelős: jegyző

Harmadik napirend:

A napirend tárgyalásán jelen volt Dr. Varga Tamás, a Járóbeteg-Ellátó Centrum igazgató főorvosa.

Dr. Varga Tamás: Hétfő óta két iskola-egészségügyi orvos rendel az intézményben. Ezzel megoldódik az évek óta fennálló probléma e téren. A rekonstrukció után mindenképp szeretnének egy betegelégedettség-mérést végezni, illetve férfiakra, nőkre külön lebontva minden hajdúszoboszlói lakosnak készítenének egy rákszűrő körívecskét, elsősorban prevenciós céllal.

Dr. Rácz Tiborné: Az egészségügyi, szociális bizottság megtárgyalta a beszámolót és elfogadásra javasolja. Már második alkalommal tarott kihelyezett ülést a bizottság az intézményben. A szűkös pénzügyi keret ellenére javul az egészségügyi ellátás. A beszámoló a Járóbeteg-Ellátó Centrum szakorvosi ellátásáról szól. Az alapellátást végzők nagyon jó kapcsolatban vannak a szakorvosokkal. A felújítással remélhetőleg még jobb lesz az ellátás színvonala.

Nagy Bálint: Kérdést tett fel, melyre Dr. Varga Tamás válaszolt.

Majoros Petronella: A szakmai beszámoló korrekt, teljes képet ad az alap- és szakellátást tekintve egyaránt. Igazgató Úr a szakrendelések terén tett olyan intézkedéseket, amelyek a betegek számára kedvezőek voltak, több területen személycserék történtek. Öröndetes, hogy a legnagyobb betegforgalmat lebonyolító szakrendeléseken igen stabil az orvosgárda, illetve a labor helyzete rendeződni fog plusz óraszám-bővítéssel, így nem kell 3 havonta ÁNTSZ-engedélyt hosszabbítani. Az üzemorvosi ellátás a preventív orvoslást segítő szolgáltatás kellene, hogy legyen. A beszámolóban szerepel, hogy az üzemorvosi ellátás alól sok esetben igyekeznek kibújni a munkáltatók, igaz, ennek elkerülése érdekében igyekszik Főorvos Úr intézkedéseket tenni. Az intézménynek van egy önálló weboldala, Jegyző Urat kéri, hogy a városi honlapra helyezték fel a rendelő weboldalának címét, hogy minél többen megismerjék. Számtalan információ rendelkezésre áll a lakosság részére a honlapon. Alapos, jó a beszámoló.

Szandai Kázmér: Kérdést tett fel, melyre Dr. Varga Tamás válaszolt.

Váradai Ferenc: Ő is részt vett az intézmény-bemutatón, jó érzéssel távozott. Szerepel a beszámolóban, hogy az intézmény költségvetése stabil és a rendelések a betegek megelégedésére szolgálnak. Ez valóban így van. Az üzemorvosi ellátással kapcsolatosan van csak negatív véleménye, de Főorvos Úr ígérete szerint intézkedéseket tesz a változás érdekében. A pénzügyekkel kapcsolatosan elmondta, hogy kevés a pénz, 2009. novemberében az OEP 49%-át finanszírozta a

rendelések ellátásához szükséges költségnek, januárban 51%-át. Az a szomorú, hogy a teljesítmény-volumen korlátot levitték 1 Ft 60 fillérről 1 Ft 46 fillérré, ebből nagyon nehezen lehet gazdálkodni. Jónak tartja a beszámolót, támogatja.

A képviselő-testület 18 igen (Dede Ernő, Erdei Gyula, Harsányi István, Kanizsay Béla, Kocsis Róbert, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Örvendi László, Dr. Papp Jenő, Dr. Rácz Tiborné, Radácsi Gusztáv, Szandai Kázmér, Tarcsi András, Vágó Zsolt, Váradi Ferenc, Nagy Bálint, Dr. Sóvágó László) szavazat mellett, tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta az előterjesztést és a következő határozatot hozta:

47/2010 (III. 25) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja dr. Varga Tamás igazgató-főorvosnak a Járóbeteg-Ellátó Centrumban az egészségügyi ellátás helyzetéről és feladatairól szóló 2009. évre vonatkozó beszámolóját.

Határidő: -

Felelős: -

Negyedik napirend:

A napirend tárgyalásán jelen volt Zabos Péterné, a Hajdúszoboszlói Kistérségi Szociális Szolgáltató Központ vezetője és dr. Kertész Ferenc kistérségi munkaszervezet-vezető.

Dr. Rácz Tiborné: Az egészségügyi, szociális bizottság megtárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolja a testületnek. A térítési díjak változása miatt van szükség a rendelet-módosításra. Kiosztásra került egy módosított rendelet-tervezet, ezt kéri elfogadni.

Szandai Kázmér: A pénzügyi, gazdasági bizottság is megtárgyalta az előterjesztést és a kiosztott módosítással együtt támogatta az előterjesztést.

Váradi Ferenc: Sok mindennel nem ért egyet a rendelettel kapcsolatosan. A kiosztott módosítást még nem sikerült átnéznie. Már négy módosítása volt az eredeti rendeletnek, de ezt nem lehet nyomon követni. Nem lehet belelátani, hogy mi módosult.

Dr. Vincze Ferenc: A városi honlapon fent van minden rendelet, meg lehet nézni. Nem másol a hivatal 30-40 oldalas rendeleteket minden módosításnál.

Váradi Ferenc: Nehezen lehet megtalálni módosításokat.

A képviselő-testület a módosítással együtt 17 igen (Dede Ernő, Erdei Gyula, Harsányi István, Kanizsay Béla, Kocsis Róbert, Majoros Petronella, Máté Lajos, Örvendi László, Dr. Papp Jenő, Dr. Rácz Tiborné, Radácsi Gusztáv, Szandai Kázmér, Tarcsi András, Vágó Zsolt, Váradi Ferenc, Nagy Bálint, Dr. Sóvágó László) szavazat mellett, tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta az előterjesztést és a következő rendeletet alkotta:

Hajdúszoboszló Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
6/2010. (III. 25.) számú rendelete
a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló
20/2008. (IX.18.) rendelet módosításáról

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 62. § (2) bekezdésében és a 92. § (1)-(2) bekezdéseiben, valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának (a továbbiakban: Önkormányzat) Képviselő-testülete az általa biztosított szociális ellátásokról alkotott – és az 1/2009. (I.29.), 8/2009. (IV.23.) és 16/2009. (XI.26.) Ör-rel módosított – 20/2008. (IX.18.) rendeletet (a továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

A R. 25. § (2) bekezdése hatályon kívül kerül, az érintett szakasz ezt követő bekezdéseinek a számozása ennek megfelelően csökken.

2. §

A R. 2/a és 2/b. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 1/a és 1/b. sz. melléklete kerül.

3. §

Jelen rendelet 2010. április 1-jén lép hatályba és rendelkezéseit a folyamatban lévő ügyekben is alkalmazni kell.

A Hajdúszoboszlói Kistérségi Szociális Szolgáltató Központ

az 1993. évi III. tv, a 29/1993. (II.17) Korm. rendelet és a költségvetési tv. rendelkezései alapján számított

Hajdúszoboszlóra vonatkozó intézményi térítési díjai
2010. évre

Ellátási forma	Térítési díj	
Nappali ellátás (Idősek klubja) tartózkodási napidíj	310 Ft / ellátási nap	
	Jövedelemmel nem rendelkezők esetében térítésmentes	
Házi segítségnyújtás (egy főre jutó családi jövedelem alapján)	jövedelemmel nem rendelkező	Térítésmentes
	jövedelemmel rendelkező	390 Ft/óra
Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás	jövedelemmel nem rendelkező	Térítésmentes
	jövedelemmel rendelkező	30 Ft/készülék/nap
Étkeztetés (egy főre jutó családi jövedelem alapján) (A feltüntetett árak az ÁFA-t nem tartalmazzák)	jövedelemmel nem rendelkező	Térítésmentes
	jövedelemmel rendelkező	250 Ft/nap
Ebédszállítás A feltüntetett árak az ÁFA-t nem tartalmazzák)	jövedelemmel nem rendelkező	Térítésmentes
	jövedelemmel rendelkező	70 Ft/ellátási nap/háztartás
Támogató szolgáltatás	Személyi segítség	1150 Ft/óra
	Szállító szolgáltatás	230 Ft/km

Megjegyzés:

A 29/1993. (II. 17.) Korm. rendelet. 3. § (3) bekezdése alapján az intézményi térítési díjat konkrét összegben, tíz forintra kerekítve kell megállapítani.

A Hajdúszoboszlói Kistérségi Szociális Szolgáltató Központ
Hajdúszoboszlóra vonatkozó
 az 1993. évi III. törvény 115. § (3) bekezdése értelmében
Hajdúszoboszló Város Képviselő-testülete által csökkentett
intézményi térítési díjai

2010. évre

Ellátási forma	<i>Térítési díj</i>				
Nappali ellátás (Idősek klubja) tartózkodási napdíj	20 Ft / ellátási nap				
	Jövedelemmel nem rendelkezők esetében térítésmentes				
Házi segítségnyújtás (egy főre jutó családi jövedelem alapján)	Jövedelemmel nem rendelkező	családi jövedelem/fő ≤ nymin. 100%-a	nymin. 100%-a < családi jövedelem/fő ≤ nymin. 150%-a	nymin. 150%-a < családi jövedelem/fő ≤ nymin. 200%-a	családi jövedelem/fő > nymin. 200%-a
	Térítésmentes	100 Ft/óra	200 Ft/óra	300 Ft/óra	390 Ft/óra
Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás	Térítésmentes				
Étkeztetés (egy főre jutó családi jövedelem alapján)	Jövedelemmel nem rendelkező	családi jövedelem/fő ≤ nymin. 100%-a	nymin. 100%-a < családi jövedelem/fő ≤ nymin. 150%-a	nymin. 150%-a < családi jövedelem/fő ≤ nymin. 200%-a	családi jövedelem/fő > nymin. 200%-a
	Térítés mentes	80 Ft+ÁFA = 100 Ft/ell. nap	120 Ft+ÁFA = 150 Ft/ell. nap	160 Ft+ÁFA = 200 Ft/ell. nap	248 Ft+ÁFA = 310 Ft/ell. nap
Ebédszállítás	Jövedelemmel nem rendelkező	családi jövedelem/fő ≤ nymin. 100%-a	nymin. 100%-a < családi jövedelem/fő ≤ nymin. 150%-a	nymin. 150%-a < családi jövedelem/fő ≤ nymin. 200%-a	családi jövedelem/fő > nymin. 200%-a
	Térítésmentes	32 Ft+ÁFA = 40 Ft/ell. nap/házt.	40 Ft+ÁFA = 50 Ft/ell. nap/házt.	56 Ft+ÁFA = 70 Ft/ell. nap/házt.	72 Ft+ÁFA = 90 Ft/ell. nap/házt.

Támogató szolgáltatás	Szociálisan rászorult személyek részére				
	Személyi segítség				
	Jövedelemmel nem rendelkező	családi jövedelem/fő ≤ nymin. 100%-a	nymin. 100%-a < családi jövedelem/fő ≤ nymin. 150%-a	nymin. 150%-a < családi jövedelem/fő ≤ nymin. 200%-a	családi jövedelem/fő > nymin. 200%-a
	Térítésmentes	100 Ft/óra	150 Ft/óra	200 Ft/óra	250 Ft/óra
	Szállító szolgáltatás (egységesen városon belül és kívül)				
	Jövedelemmel nem rendelkező	családi jövedelem/fő ≤ nymin. 100%-a	nymin. 100%-a < családi jövedelem/fő ≤ nymin. 150%-a	nymin. 150%-a < családi jövedelem/fő ≤ nymin. 200%-a	családi jövedelem/fő > nymin. 200%-a
	Térítésmentes	50 Ft/km	100 Ft/km	100 Ft/km	100 Ft/km
	Szociálisan nem rászorult személyek részére				
	Személyi segítség			Szállító szolgáltatás	
	<i>400Ft/óra + ÁFA= 500 Ft</i>			<i>320 Ft/km + ÁFA= 400 Ft</i>	

Megjegyzés:

A 29/1993. (II. 17.) Korm. rendelet. 4/B. § -a alapján a személyi térítési díjat konkrét összegben, tíz forintra kerekítve kell megállapítani.

Ötödik napirend:

A napirend tárgyalásán jelen volt Tokai Kiss Gábor városi főépítész.

Harsányi István: A városfejlesztési, műszaki bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta.

A képviselő-testület 17 igen (Dede Ernő, Erdei Gyula, Harsányi István, Kanizsai Béla, Kocsis Róbert, Majoros Petronella, Máté Lajos, Örvendi László, Dr. Papp Jenő, Dr. Rácz Tiborné, Radácsi Gusztáv, Szandai Kázmér, Tarcsi András, Vágó Zsolt, Váradi Ferenc, Nagy Bálint, Dr. Sóvágó László) szavazat mellett, tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta az előterjesztést és a következő határozatot hozta:

48/2010 (III. 25) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nem kívánja módosítani az ún. déli körgyűrű nyomvonalát, így a jelenlegi szabályozás maradjon érvényben. A város közlekedési rendszerét és úthálózatát egy önálló közlekedés-fejlesztési tanulmányterv, vagy pedig egy későbbi új településrendezési terv

részletes, alátámasztó közlekedési fejezete alapján kívánja felülvizsgálni.

Határidő: folyamatos

Felelős: főépítész

Hatodik napirend:

A napirend tárgyalásán jelen volt Tokai Kiss Gábor városi főépítész.

Harsányi István: A városfejlesztési, műszaki bizottság megtárgyalta az előterjesztést és külön szavazott minden pontjáról. Az első pontot egyhangúlag támogatta; a 2. pontot szintén egyhangúlag támogatta; a harmadik pontot egyhangúlag nem támogatta; a 4. pontot nem támogatta; az 5. pontot egyhangúlag támogatta; a 6. pontot egyhangúlag támogatta; a 7. pontot egyhangúlag támogatta; a 8. pontot egyhangúlag nem támogatta; a 9. pontot egyhangúlag támogatta. Egyhangúlag támogatta a bizottság Főépítész Ur kiegészítését, mely szerint a városközpont-rehabilitációs pályázathoz elkészült engedélyes szintű tervek és szabályozási tervek összhangját meg kell teremteni.

A képviselő-testület az 1. pontot 18 igen (Dede Ernő, Erdei Gyula, Harsányi István, Kanizsay Béla, Kocsis Róbert, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Örvendi László, Dr. Papp Jenő, Dr. Rácz Tiborné, Radácsi Gusztáv, Szandai Kázmér, Tarcsi András, Vágó Zsolt, Váradi Ferenc, Nagy Bálint, Dr. Sóvágó László) szavazat mellett, tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta; a 2. pontot 18 igen (Dede Ernő, Erdei Gyula, Harsányi István, Kanizsay Béla, Kocsis Róbert, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Örvendi László, Dr. Papp Jenő, Dr. Rácz Tiborné, Radácsi Gusztáv, Szandai Kázmér, Tarcsi András, Vágó Zsolt, Váradi Ferenc, Nagy Bálint, Dr. Sóvágó László) szavazat mellett, tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta; a 3. pontot 5 igen (Erdai Gyula, Kocsis Róbert, Marosi György Csongor, Örvendi László, Radácsi Gusztáv), 7 nem (Harsányi István, Kanizsay Béla, Majoros Petronella, Szandai Kázmér, Tarcsi András, Vágó Zsolt, Váradi Ferenc) szavazat és 6 tartózkodás (Dede Ernő, Máté Lajos, Nagy Bálint, Dr. Papp Jenő, Dr. Rácz Tiborné, Dr. Sóvágó László) mellett nem támogatta; a 4. pontot 4 igen (Kocsis Róbert, Marosi György Csongor, Radácsi Gusztáv, Szandai Kázmér), 9 nem (Erdai Gyula, Harsányi István, Kanizsay Béla, Majoros Petronella, Nagy Bálint, Dr. Papp Jenő, Tarcsi András, Vágó Zsolt, Váradi Ferenc) szavazat és 5 tartózkodás (Dede Ernő, Máté Lajos, Örvendi László, Dr. Rácz Tiborné, Dr. Sóvágó László) mellett nem támogatta; az 5. pontot 15 igen (Dede Ernő, Erdei Gyula, Harsányi István, Kanizsay Béla, Kocsis Róbert, Majoros Petronella, Máté Lajos, Örvendi László, Dr. Papp Jenő, Dr. Rácz Tiborné, Szandai Kázmér, Vágó Zsolt, Váradi Ferenc, Nagy Bálint, Dr. Sóvágó László) szavazat és 2 tartózkodás (Marosi György Csongor, Radácsi Gusztáv) mellett támogatta; a 6. pontot 18 igen (Dede Ernő, Erdei Gyula, Harsányi István, Kanizsay Béla, Kocsis Róbert, Majoros Petronella, Marosi

György Csongor, Máté Lajos, Örvendi László, Dr. Papp Jenő, Dr. Rácz Tiborné, Radácsi Gusztáv, Szandai Kázmér, Tarcsi András, Vágó Zsolt, Váradi Ferenc, Nagy Bálint, Dr. Sóvágó László) szavazat mellett, tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta; a 7. pontot 18 igen (Dede Ernő, Erdei Gyula, Harsányi István, Kanizsay Béla, Kocsis Róbert, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Örvendi László, Dr. Papp Jenő, Dr. Rácz Tiborné, Radácsi Gusztáv, Szandai Kázmér, Tarcsi András, Vágó Zsolt, Váradi Ferenc, Nagy Bálint, Dr. Sóvágó László) szavazat mellett, tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta; a 8. pontot 3 igen (Kocsis Róbert, Marosi György Csongor, Dr. Sóvágó László), 9 nem (Erdei Gyula, Harsányi István, Kanizsay Béla, Majoros Petronella, Dr. Papp Jenő, Szandai Kázmér, Tarcsi András, Vágó Zsolt, Váradi Ferenc) szavazat és 6 tartózkodás (Dede Ernő, Máté Lajos, Nagy Bálint, Örvendi László, Dr. Rácz Tiborné, Radácsi Gusztáv) mellett nem támogatta; a 9. pontot 18 igen (Dede Ernő, Erdei Gyula, Harsányi István, Kanizsay Béla, Kocsis Róbert, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Örvendi László, Dr. Papp Jenő, Dr. Rácz Tiborné, Radácsi Gusztáv, Szandai Kázmér, Tarcsi András, Vágó Zsolt, Váradi Ferenc, Nagy Bálint, Dr. Sóvágó László) szavazat mellett, tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta; a főépítész kiegészítését 16 igen (Dede Ernő, Erdei Gyula, Harsányi István, Kanizsay Béla, Kocsis Róbert, Majoros Petronella, Máté Lajos, Örvendi László, Dr. Papp Jenő, Dr. Rácz Tiborné, Szandai Kázmér, Tarcsi András, Vágó Zsolt, Váradi Ferenc, Nagy Bálint, Dr. Sóvágó László) szavazat és 2 tartózkodás (Marosi György Csongor, Radácsi Gusztáv) mellett támogatta és a következő határozatot hozta:

49/2010 (III. 25) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete módosítani kívánja a hatályos településrendezési terveit az alábbiak szerint:

- 1.) A 226/2009.(XI.26.) Képviselőtestületi határozatnak megfelelően a Vényszőlőskert vonatkozásában a tervezett belterület – és egyben kertvárosi lakóterület határa legyen korrigálva,
- 2.) A 11/2010.(I.14.) Képviselőtestületi határozat alapján a Kiss P. utca és a Papp I. utca felőli oldalán, a két utca közötti szakasz Lke építési övezetbe kerüljön átsorolásra, valamint a 6821/3 hrsz-ú ingatlan fennmaradó részén lehetőség legyen szabadon álló építési móddal történő beépítésre,
- 3.) Majoros Petronella önkormányzati képviselő kezdeményezésére, hogy a Semmelweis utca végén lévő üres önkormányzati területen legyen lehetőség építési telek kialakítására,

4.) Lakossági kérelemre a Vénzőlőskert utáni, jelenleg védőerdőnek szabályozott területek (hrsz:9854, 9855, 9856, 9857) legyenek felülvizsgálva, és a védőerdő övezet lehetőség szerint kerüljön megváltoztatásra,

5.) Lakossági kérelemre a Keleti Főcsatorna és a „C” major (Nádudvari út mellett) között található védőerdő besorolású terület (hrsz: 0367/1) átsorolása történjen meg, mely tegye lehetővé a legelő rendeltetészerű hasznosításához kapcsolható épületek (állattartó épület, tanya) létesítését,

6.) A Városfejlesztési Műszaki Iroda javaslatára kerüljön kidolgozásra a homlokzati fényreklámok elhelyezésének, a kapubejárók létesítésének szabályozása, a kritikus közlekedési csomópontokra megoldási javaslat,

7.) A városközpont-rehabilitációs pályázathoz elkészült engedélyes szintű tervek és szabályozási tervek összhangját meg kell teremteni.

Felkéri a polgármester urat és a városi főépítészt a szükséges lépések megtételére.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester, főépítész

Hetedik napirend:

Harsányi István: A városfejlesztési, műszaki bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta.

Szandai Kázmér: A pénzügyi, gazdasági bizottság is megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta.

Vágó Zsolt: A Keleti és Rákóczi utcák kereszteződésében van betervezve gyalogátkelőhely kiépítése, amire nagyon nagy szükség van. 3 millió forintba kerül a gyalogátkelőhely. A Közútkezelőtől kapott egy miniszteri rendeletet, amelyben le van írva, hogy milyen szempontok alapján lehet kiépíteni a gyalogátkelőhelyet.

Majoros Petronella: Az ideai beruházási programban 18 témakör szerepel. Kéri a hivatalt, hogy amikor a kivitelezők kiválasztására kerül sor, mindenképp vegyék figyelembe a helyi vállalkozások kapacitását is.

Radácsi Gusztáv: Korábban egyéni képviselőként soha nem tett olyat, hogy valamely előterjesztés tárgyalása előtt szakemberekkel, hivatali dolgozókkal ne egyeztessen. Mindent alá kell támasztani szakmailag. Járjon utána mindenki, hogy milyen szempontok szükségesek például egy gyalogátkelőhely kialakításához.

Kérdést Kocsis Róbert, Dr. Rácz Tiborné, Nagy Bálint, Dr. Papp Jenő és Majoros Petronella tett fel, melyre Dr. Sóvágó László és Szilágyiné Pál Gyöngyi válaszolt.

A képviselő-testület 18 igen (Dede Ernő, Erdei Gyula, Harsányi István, Kanizsay Béla, Kocsis Róbert, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Örvendi László, Dr. Papp Jenő, Dr. Rácz Tiborné, Radácsi Gusztáv, Szandai Kázmér, Tarcsi András, Vágó Zsolt, Váradi Ferenc, Nagy Bálint, Dr. Sóvágó László) szavazat mellett, tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta az előterjesztést és a következő határozatot hozta:

50/2010 (III. 25) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2010. évre vonatkozó beruházási, felújítási programot és ütemtervet elfogadja.

Határidő: folyamatos, pályázatok függvényében és ütemterv szerint

Felelős: polgármester
jegyző

Nyolcadik napirend:

A,

Harsányi István: A városfejlesztési, műszaki bizottság megtárgyalta az előterjesztést és támogatta. Szóba került, hogy pozitív a visszajelzés a városlakók részéről, nem érkezett be feljelentés a zajhatás miatt.

Szandai Kázmér: A pénzügyi, gazdasági bizottság is megtárgyalta az előterjesztést és támogatta.

Nagy Bálint: A kulturális és sport bizottság is megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta. Jelen volt a vállalkozó a bizottsági ülésen és válaszolt a feltett kérdésekre.

A képviselő-testület 17 igen (Dede Ernő, Erdei Gyula, Harsányi István, Kocsis Róbert, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Örvendi László, Dr. Papp Jenő, Dr. Rácz Tiborné, Radácsi Gusztáv, Szandai Kázmér, Tarcsi András, Vágó Zsolt, Váradi Ferenc, Nagy Bálint, Dr. Sóvágó László) szavazat mellett, tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta az előterjesztést és a következő határozatot hozta:

51/2010 (III. 25) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pozsgay Ferenc és feleségével 2009. június 10-én, a hajdúszoboszlói 2667/26 hrsz-ú ingatlan 7500 m² nagyságú területére kötött bérleti szerződést 2012. április 30. napig meghosszabbítja.

Bérlő az ingatlant az eredeti bérleti szerződésben foglaltak szerint használhatja.

A használati idő alatt 2010. május 1. naptól szeptember 30. napig bruttó 50.000,-Ft/hó bérleti díjat köteles megfizetni bérbeadó részére. A 2011. évre vonatkozó bérleti díjat a bérbeadó a szezon megkezdése előtt újratárgyalja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges okiratok aláírására.

Határidő: 2012. április 30

Felelős: jegyző

B,

Harsányi István: A városfejlesztési, műszaki bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta.

Szandai Kázmér: A pénzügyi, gazdasági bizottság is megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta.

Nagy Bálint: A kulturális és sport bizottság is megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta.

A képviselő-testület 17 igen (Dede Ernő, Erdei Gyula, Harsányi István, Kocsis Róbert, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Örvendi László, Dr. Papp Jenő, Dr. Rácz Tiborné, Radácsi Gusztáv, Szandai Kázmér, Tarcsi András, Vágó Zsolt, Várad Ferenc, Nagy Bálint, Dr. Sóvágó László) szavazat és 1 tartózkodás (Kanizsay Béla) mellett támogatta az előterjesztést és a következő határozatot hozta:

52/2010 (III. 25) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a Hajdúszoboszló, Liget utcán található 3258/7 hrsz-ú ingatlan bérbeadásához Bodó Zoltán (4200 Hajdúszoboszló, Vadas u. 40.) részére az alábbi feltételek mellett:

- Bérlő az ingatlant Kalandpark létesítésére és üzemeltetésére hasznosíthatja.
- Bérleti idő hossza határozatlan, 90 napos felmondási határidő kikötése mellett.
- Bérleti díj mértéke 2010 évre vonatkozóan bruttó 20.000,-Ft/hó, ezt a következő évben a képviselő-testület újratárgyalja.

- Bérő feladata az ingatlan megtisztítása, melyet kizárólag a hivatal által megbízott szakember ellenőrzése mellett végezhet.
- Az ingatlan jelenleg nincs kerítéssel teljesen körbekerítve. Amennyiben az üzemeltetéshez szükséges, úgy a bérő feladata és költsége a kerítés kiépítése. A bérőnek az üzemeltetést úgy kell végeznie, hogy az ne zavarja a környékbeli ingatlan tulajdonosokat.
- Az ingatlan megközelítése érdekében Bérő hozzájárul, hogy a Bérő a Liget utca felől kapubejárót létesítsen.
- Bérő a területen környezetkárosító, maradandó beavatkozást, átalakítást nem végezhet.
- Az üzemeltetéshez az összes szakhatósági engedély beszerzése a bérő feladata.
- Bérő a bérleti szerződés lejártakor köteles a területet rendeltetésszerű állapotban helyreállítani.
- A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges okiratok aláírására.

Határidő: 2010. április 1.

Felelős: jegyző

Kilencedik napirend:

Harsányi István: A városfejlesztési, műszaki bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta.

Szandai Kázmér: A pénzügyi, gazdasági bizottság is megtárgyalta az előterjesztést és támogatta.

Máté Lajos: Az idegenforgalmi bizottság is megtárgyalta az előterjesztést. Örül annak, hogy sikerült turisztikai-szakmai kérdésként kezelni ebben a fázisban a kérdést. A bizottság egyhangúlag támogatta a határozati javaslatot.

Dr. Sóvágó László: Nem támogatta az előterjesztést. Nem biztos, hogy ez a megfelelő hely, ahová ezt az épületet el kell helyezni. Úgy gondolja, hogy a szökőkúttól 12 méterre nem biztos, hogy jó ötlet beilleszteni egy épületet. Nincs meggyőződve arról, hogy városképi szempontból is meghatározó jelentőségű bejárathoz illik az épület, illetve a közművek kiépítése miatt hónapokig föl lesz túrva a környék, nem biztos, hogy a város lakói örülnének ennek. A határozati javaslat utolsó mondatából az derül ki, hogy még a pályázat benyújtása előtt látható lesz, hogy mi épül oda. A testület most csak engedélyt ad egy látványterv elkészítésére. Ebben az esetben támogatja az előterjesztést.

Váradai Ferenc: Első perctől ezt a helyet támogatta. Fontos, hogy olyan legyen az épület, amely beleillik abba a képbe, például egy esztétikus faházat tud elképzelni, olyat, ami esetleg elbontható. Nem ért viszont egyet azzal, hogy termékeket árusítsanak ezen a helyen. Van elég

bazár, nem kell még az irodában is árulni. Készüljön el a következő alkalomra az a terv, amely beleilleszkedik abba a területbe.

Vágó Zsolt: Javasolja, hogy az épületbe nyilvános WC is kerüljön kialakításra. Nyáron többen elmondták, hogy nincs nyilvános WC a környéken, így a vendégek a Szilfa Vendéglőbe kéreznének be.

A képviselő-testület 17 igen (Dede Ernő, Erdei Gyula, Harsányi István, Kocsis Róbert, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Örvendi László, Dr. Papp Jenő, Dr. Rácz Tiborné, Radácsi Gusztáv, Szandai Kázmér, Tarcsi András, Vágó Zsolt, Váradi Ferenc, Nagy Bálint, Dr. Sóvágó László) szavazat mellett, tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta az előterjesztést és a következő határozatot hozta:

53/2010 (III. 25) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a romániai Rév (Vadu Crisului) önkormányzatával közösen a II. fordulóra benyújtandó Interreg-pályázatban megvalósítani tervezett turisztikai információs iroda-épület helyszínéül - az előterjesztés mellékletének megfelelően - a strand főbejáratot követő újságos-pavilon melletti Hungarospa használatában levő területrészt határozza meg.

Utasítja a jegyzőt a pályázat előkészítésének folytatására, az építési tervező munka elvégzésére. Az építési tervről engedélyezésre benyújtás előtt, valamint a pályázat egyéb fontos részleteiről újabb előterjesztést kér.

Határidő: 2010. április 30., illetve június 30.

Felelős: jegyző

Tizedik napirend:

Varga Imre: Képviselői véleményeket figyelembe véve kéri, hogy a határozati javaslatot megbontva külön szavazzon a testület a két pedagógiai programról.

Erdei Gyula: Az oktatási bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta a két határozati javaslatot.

Váradi Ferenc: A két oktatási intézménynek semmi köze egymáshoz. Kéri, hogy a jövőben külön előterjesztés készüljön az intézményekről.

A képviselő-testület a Gönczy Pál Kéttannyelvű Általános Iskola pedagógiai programját 16 igen (Dede Ernő, Erdei Gyula, Harsányi István, Kanizsay Béla, Kocsis Róbert, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Örvendi László, Dr. Papp Jenő, Radácsi Gusztáv, Szandai Kázmér, Tarcsi András, Vágó Zsolt, Váradi Ferenc, Nagy Bálint, Dr. Sóvágó László) szavazat mellett, tartózkodás és ellenszavazat nélkül

támogatta; a Zichy Géza Zeneiskola pedagógiai programját 15 igen (Dede Ernő, Erdei Gyula, Harsányi István, Kanizsay Béla, Kocsis Róbert, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Örvendi László, Dr. Papp Jenő, Radácsi Gusztáv, Szandai Kázmér, Vágó Zsolt, Nagy Bálint, Dr. Sóvágó László), 1 nem (Váradi Ferenc) szavazat mellett támogatta és a következő határozatokat hozta:

54/2010 (III. 25) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tv. 102. § (2) f, pontjában meghatározott jogkörében eljárva – az előterjesztésben részletezett módosításokkal – jóváhagyja a Gönczy Pál Kéttannyelvű Általános Iskola Általános Iskola pedagógiai programját.

Határidő: 2010. április 23.

Felelős: jegyző

55/2010 (III. 25) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tv. 102. § (2) f, pontjában meghatározott jogkörében eljárva – az előterjesztésben részletezett módosításokkal – jóváhagyja a Zichy Géza Zeneiskola- Alapfokú Művészetoktatási Intézmény pedagógiai programját.

Határidő: 2010. április 23.

Felelős: jegyző

Tizenegyedik napirend:

Erdei Gyula: Az oktatási bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta.

A képviselő-testület 17 igen (Dede Ernő, Erdei Gyula, Harsányi István, Kanizsay Béla, Kocsis Róbert, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Örvendi László, Dr. Papp Jenő, Radácsi Gusztáv, Szandai Kázmér, Tarcsi András, Vágó Zsolt, Váradi Ferenc, Nagy Bálint, Dr. Sóvágó László) szavazat mellett, tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta az előterjesztést és a következő határozatot hozta:

56/2010 (III. 25) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tv. 102. § (2) a pontjában meghatározott jogkörében eljárva jóváhagyja, az Egyesített Óvodai Intézmény alapító okiratát a következő módosításokkal:

- A 2010. január 1-től érvényes okirati rész kiegészül:
Kiegészítő tevékenység:
751950 Intézményi étkeztetés-kiegészítő, kisegítő tevékenység
890114 A hátrányos helyzetű gyermekek, fiatalok és családok életminőségét javító programok, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek óvodai fejlesztő programjának működtetése a Liget Óvodában.

Határidő: 2010. április 23.
Felelős: jegyző

Tizenkettedik napirend:

Erdei Gyula: Az oktatási bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta.

A képviselő-testület 17 igen (Dede Ernő, Erdei Gyula, Harsányi István, Kanizsay Béla, Kocsis Róbert, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Örvendi László, Dr. Papp Jenő, Radácsi Gusztáv, Szandai Kázmér, Tarcsi András, Vágó Zsolt, Váradi Ferenc, Nagy Bálint, Dr. Sóvágó László) szavazat mellett, tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta az előterjesztést és a következő határozatot hozta:

57/2010 (III. 25) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tv. 102. § (2) a pontjában meghatározott jogkörében eljárva jóváhagyja, a Bocskai István Szakképző Iskola alapító okiratát a következő kiegészítésekkel:

1. A költségvetési szerv
Telephelye: 4200 Hajdúszoboszló, Rákóczi u. 58-64.
2. Telephelyei, címe:
Hajdúszoboszló, Rákóczi u. 58-64. sz. (tankonyha tanterem)
Helyrajzi szám: 6005
Tulajdoni lapszám: 5858
3. A feladatellátást szolgáló vagyon:
Ingatlan vagyon:
Hajdúszoboszló, Rákóczi u. 58-64. sz. (tankonyha tanterem)
Helyrajzi szám: 6005
Tulajdoni lapszám: 5858

Határidő: 2010. április 23.
Felelős: jegyző

Tizenharmadik napirend:

Harsányi István: A városfejlesztési, műszaki bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta.

Szandai Kázmér: A pénzügyi, gazdasági bizottság is megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta.

Váradai Ferenc: Kérdést tett fel, melyre Szilágyiné Pál Gyöngyi válaszolt.

A képviselő-testület 17 igen (Dede Ernő, Erdei Gyula, Harsányi István, Kanizsay Béla, Kocsis Róbert, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Örvendi László, Dr. Papp Jenő, Radácsi Gusztáv, Szandai Kázmér, Tarcsi András, Vágó Zsolt, Váradai Ferenc, Nagy Bálint, Dr. Sóvágó László) szavazat mellett, tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta az előterjesztést és a következő határozatot hozta:

58/2010 (III. 25) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzati környezetvédelmi program végrehajtását szolgáló 2010. évi intézkedési tervet az alábbiak szerint elfogadja:

2010. évi intézkedési terv a környezetvédelmi program végrehajtására

1. Szennyvízcsatorna-hálózat és szennyvíztisztító-telep fejlesztése projekt – KEOP pályázat

A beruházás teljes összege: 1.424.000.000,-Ft

Önerő: 589.409.000,-Ft

Felelőse: projektmenedzsment szervezet

2. Szennyvízcsatorna utólagos rákötés beruházása

10.000.000,-Ft – sajátforrás

Felelőse: Főkönyvelő, Főmérnök

3. Csapadékvíz, belvízépítés

Pályázati önerő:

32.627.000,-Ft - sajátforrás

Belvízátemelő szivattyútelep rekonstrukció:

30.000.000,-Ft - sajátforrás

Csapadékvíz elvezetés építés:

36.400.000,-Ft - sajátforrás

Felelőse: Főmérnök, Főkönyvelő

4. Fásítás

9.000.000,-Ft /sajátforrás/

Felelőse: Főmérnök, Főkönyvelő,

5. Szent István park, közparkok felújítása

34.359.000,-Ft– NDP pályázati támogatás – támogatási döntés függvénye

Felelőse: Főmérnök, Főkönyvelő

6. Szippantott szennyvíz - kezelés, tisztítás

6.000.000,-Ft /sajátforrás/

Felelőse: Főmérnök, Főkönyvelő

7. Belvízcsatorna üzemeltetése, belvízrendezés, belvízmentesítés

18.820.000,-Ft /sajátforrás/

Felelőse: Főmérnök, Főkönyvelő

8. Köztisztasági feladatok ellátása

Köztisztaság, síktalanítás

45.360.000,-Ft /sajátforrás/

A nádudvari kommunális hulladéklerakó üzemeltetése

62.500.000,-Ft /sajátforrás/

A szemétszállítás többletköltsége

18.360.000,-Ft /sajátforrás/

Komplex hulladéktelep üzemeltetése

12.960.000,-Ft /sajátforrás/

Inert hulladéklerakó üzemeltetése

5.400.000,-Ft /sajátforrás/

Hulladéklerakók fenntartása

1.600.000,-Ft /sajátforrás/

Felelőse: Főmérnök, Főkönyvelő

9. Zöldterületek fenntartása

43.200.000,-Ft /sajátforrás/

Felelőse: Főmérnök, Főkönyvelő

10. Allergén növények kaszálása

2.700.000,-Ft /sajátforrás/

Felelőse: Főmérnök, Főkönyvelő

11. Szúnyogirtás, rágcsáló és kártevő irtás

6.480.000,-Ft /sajátforrás/

Felelőse: Főmérnök, Főkönyvelő

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Környezetvédelmi Programban szereplő további feladatokat forráshiány miatt pályázatok útján kívánja megvalósítani, utasítja a jegyzőt a pályázati lehetőségek figyelésére.

Határidő: 2010. december 31.

Felelős: jegyző

Tizennegyedik napirend:

Harsányi István: A városfejlesztési, műszaki bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta Majoros Petronella

képviselőtársa kiegészítésével: „...bruttó 4 millió forint keretösszeget biztosít *hitelfelvétellel*...”

Szandai Kázmér: A pénzügyi, gazdasági bizottság is megtárgyalta az előterjesztést és az elhangzott módosítással együtt támogatta.

Szilágyiné Pál Gyöngyi: Az előterjesztésben a projekt elszámolható összköltségében elírás történt, 110.560.619 Ft a helyes összeg.

Váradi Ferenc: Az anyag három beruházás bonyolításával foglalkozik. Nincs különszedve a három beruházás, kéri, külön-külön kerüljön a jövőben megfogalmazásra.

Radácsi Gusztáv: Kérdést tett fel, melyre Dr. Vincze Ferenc válaszolt.

A képviselő-testület 15 igen (Dede Ernő, Erdei Gyula, Harsányi István, Kanizsai Béla, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Dr. Papp Jenő, Radácsi Gusztáv, Szandai Kázmér, Tarcsi András, Vágó Zsolt, Váradi Ferenc, Nagy Bálint, Dr. Sóvágó László) szavazat mellett, tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta az előterjesztést és a következő határozatot hozta:

59/2010 (III. 25) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ÉAOP-3.1.2/A pályázat keretében megvalósuló, József Attila utca rekonstrukció projekt projektmenedzsment feladatainak ellátására vonatkozóan bruttó 4 Mft keretösszeget biztosít hitel felvételével.

Utasítja a jegyzőt a projektmenedzsment társaság kiválasztására vonatkozó ajánlatkérési eljárás mielőbbi lefolytatására.

Határidő: támogatási szerződés szerint

Felelős: jegyző

Tizenötödik napirend:

Szandai Kázmér: A pénzügyi, gazdasági bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta.

A képviselő-testület 15 igen (Dede Ernő, Erdei Gyula, Harsányi István, Kanizsai Béla, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Dr. Papp Jenő, Radácsi Gusztáv, Szandai Kázmér, Tarcsi András, Vágó Zsolt, Váradi Ferenc, Nagy Bálint, Dr. Sóvágó László) szavazat mellett, tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta az előterjesztést és a következő határozatot hozta:

60/2010 (III. 25) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2010. évi közbeszerzési tervét a melléklet szerint elfogadja.

Határidő: folyamatos, illetve 2010. december 31.

Felelős: polgármester

HAJDÚSZOBOSZLÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 2010. ÉVI KÖZBESZERZÉSI TERVE

<i>száma</i>	<i>közbeszerzés tárgya</i>	<i>közbeszerzés típusa</i>	<i>tervezett eljárástípus</i>	<i>tervezett időbeli ütemezés</i>	<i>előzetes összesített tájékoztató</i>
1.	Hőgyes Endre Gimnázium felújítása - pótmunkák	építési beruházás	hirdetmény nélküli tárgyalásos	2010. március	nem
2.	Járóbeteg – Ellátó Centrum felújítása	építési beruházás	általános egyszerű	2010. április	nem
3.	Városi Bölcsőde felújítása	építési beruházás	általános egyszerű	2010. május	nem
4.	Belvízátemelő szivattyútelep rekonstrukció	építési beruházás	általános egyszerű	2010. május	nem
5.	József Attila utca felújítás	építési beruházás	általános egyszerű	2010. május	nem
6.	Csapadékvíz-elvezető hálózat építés	építési beruházás	általános egyszerű	2010. május	nem
7.	Járóbeteg – Ellátó Centrum orvostechológiai eszközök beszerzése	árubeszerzés	közösségi értékhatárt elérő nyílt eljárás	2010. július	nem
8.	Járóbeteg – Ellátó Centrum számítástechnikai eszközbeszerzés	építési beruházás	központosított + hirdetmény nélküli tárgyalásos	2010. július	nem
9.	Útszőnyevezések (később meghatározandó helyszínek)	építési beruházás	általános egyszerű	2010. július	nem
10.	Gábor Áron utca burkolat-felújítása	építési beruházás	általános egyszerű	2010. július	nem
11.	Szent István park felújítás	árubeszerzés	általános egyszerű	2010. augusztus	nem
12.	Szilfákajla 16. játszótér építés	szolgáltatás	általános egyszerű	2010. augusztus	nem
13.	ASP központ kiépítése	árubeszerzés	közösségi értékhatárt elérő nyílt eljárás	2010. szeptember	nem

Tizenhatodik napirend:

Marosi György Csongor: Az ügyrendi, igazgatási, jogi bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta.

Várad Ferenc: Olvashatatlan az előterjesztés, nagyobb betűkkel kellene írni. A 2. oldalon szerepel, hogy ingyenes internet-tanfolyamot szervezett a hivatal. Jó lett volna erről a képviselőket is értesíteni. Az 5. oldalon található, hogy munka- és tűzvédelmi szabályozások aktualizálása is megtörtént, valamint oktatást tartottak a hivatali dolgozók részére. Mikor és hány órában tartották az oktatást? Olyan, mintha nem végrehajtott, csak egy kipipált feladatról lenne szó.

Dr. Vincze Ferenc: Szakember bevonásával történt az oktatás.

A képviselő-testület 15 igen (Erdei Gyula, Harsányi István, Kanizsay Béla, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Örvendi László, Dr. Papp Jenő, Radácsi Gusztáv, Szandai Kázmér, Tarcsi András, Vágó Zsolt, Várad Ferenc, Nagy Bálint, Dr. Sóvágó László) szavazat mellett, tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta az előterjesztést és a következő határozatot hozta:

61/2010 (III. 25) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármesteri hivatali összehangolt teljesítmény- és minőségügyi rendszer céljainak 2009. évi teljesítéséről adott tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: -

Felelős: -

Tizenhetedik napirend:

Várad Ferenc: Kérdést tett fel, melyre Dr. Vincze Ferenc válaszolt.

A képviselő-testület 17 igen (Dede Ernő, Erdi Gyula, Harsányi István, Kanizsay Béla, Kocsis Róbert, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Örvendi László, Dr. Papp Jenő, Radácsi Gusztáv, Szandai Kázmér, Tarcsi András, Vágó Zsolt, Várad Ferenc, Nagy Bálint, Dr. Sóvágó László) szavazat mellett, tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta az előterjesztést és a következő határozatot hozta:

62/2010 (III. 25) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról március hónapban adott jelentést tudomásul veszi.

Határidő: -

Felelős: -

Tizennyolcadik napirend:

Máté Lajos: Az idegenforgalmi bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta. Jó pár éve az Idegenforgalmi Hivatal is átalakult Turisztikai Zrt-vé. Ez nem lényegi, hanem stílusbeli kérdés. Eljött az idő, hogy a városban ne idegenként kezeljék a vendégeket.

Marosi György Csongor: Az ügyrendi, igazgatási, jogi bizottság is megtárgyalta az előterjesztést. Több módosító javaslat is érkezett. A bizottság a „*Turisztikai, idegenforgalmi bizottság*” elnevezést támogatta.

A képviselő-testület az ügyrendi bizottság módosító javaslatát, mely szerint Turisztikai, Idegenforgalmi Bizottság legyen az új elnevezés 3 igen (Marosi György Csongor, Radácsi Gusztáv, Dr. Sóvágó László), 8 nem (Dede Ernő, Erdei Gyula, Kanizsay Béla, Kocsis Róbert, Máté Lajos, Tarcsi András, Vágó Zsolt, Váradi Ferenc) szavazat és 5 tartózkodás (Harsányi István, Majoros Petronella, Nagy Bálint, Dr. Papp Jenő, Szandai Kázmér) mellett nem támogatta; az előterjesztést 15 igen (Dede Ernő, Erdei Gyula, Harsányi István, Kanizsay Béla, Kocsis Róbert, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Dr. Papp Jenő, Radácsi Gusztáv, Szandai Kázmér, Tarcsi András, Vágó Zsolt, Nagy Bálint, Dr. Sóvágó László) és 1 nem (Váradi Ferenc) szavazat mellett támogatta és a következő rendelet alkotta:

Hajdúszoboszló Város Önkormányzata **Képviselő-testületének 7/2010. (III.25.)** **számú rendelete a szervezeti és működési szabályzat** **módosításáról**

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatát meghatározó 11/2007. (IV.19.) számú rendeletét a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 1.§ (6) bekezdésének a., pontjában, valamint 16.§ (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján az alábbiak szerint módosítja:

1.§.

A rendelet 21.§ (1) bekezdésének f., pontjában az „idegenforgalmi” szó helyébe a „turisztikai”, 4.sz.számú – „A bizottságok feladatai” című – mellékletének II. részében az „idegenforgalmi” kifejezés helyébe ugyancsak a „turisztikai” lép.

2.§.

E rendelet 2010. április 1-én lép hatályba.

Tizenkilencedik napirend:

Szandai Kázmér: Felhívja a testület figyelmét, hogy kiosztásra került Jegyző Úrtól egy tájékoztató, melyben leírja, hogy az ivóvíz-felhasználással kapcsolatban kereste meg a hivatalt egy cég, amely a jövő hónapban részletes ajánlatot fog készíteni, mellyel az intézményekben akár 50%-os vízmegtakarítást is lehetővé válik.

A képviselő-testület 16 igen (Dede Ernő, Erdei Gyula, Harsányi István, Kanizsai Béla, Kocsis Róbert, Majoros Petronella, Marosi György Csongor, Máté Lajos, Örvendi László, Dr. Papp Jenő, Radácsi Gusztáv, Szandai Kázmér, Tarcsi András, Vágó Zsolt, Nagy Bálint, Dr. Sóvágó László) és 1 nem (Váradi Ferenc) szavazat mellett támogatta az előterjesztést és a következő határozatot hozta:

63/2010 (III. 25) Képviselő-testületi határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a két ülés közötti eseményekről adott tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: -

Felelős: -

Huszdik napirend:

Nagy Bálint: Értékeli a hivatal munkáját, de úgy látja, túl sok változás nem történik az ügyben. A Haladás utcai fákkal kapcsolatosan úgy gondolja, hogy azok már túlnőtték magukat, az ott lakók életveszélyesnek tartják azokat. Nem túl szépek már, újakat kellene helyettük ültetni. A bolt előtti fakivágásra pedig nem a forgalom zavarása miatt lenne szükség, hanem mert kilátási gondokat okoz. Kéri, hogy még egyszer vizsgálja meg a hivatal a fák kivágási lehetőségét. Nem fogadja el a választ.

Dr. Sóvágó László: Hatósági ügyről van szó. Lehet fellebbezni a lakóknak, ha nem értenek ezzel egyet.

Kérdések:

Vágó Zsolt: Főmérnök Asszonyhoz intézi kérdését. A tavalyi költségvetésben megszavazott a testület forrást a közvilágítást bővítésére, később pedig döntött is a testület, hogy a Vénkertszőlőben és a Csatornakertben bővítik a közvilágítást. Mindkét részen 3-3 dűlő érintett az ügyben, a lakosok joggal várják, hogy felszerelésre kerüljenek a lámpatestek. Mi az oka, hogy eddig nem szerelték föl ezeket?

Szilágyiné Pál Gyöngyi: Jelenleg még a tervezési munkálatok folynak. Nem egyszerű elektromos hálózatot tervezni és engedélyeztetni. Nemrég volt egy munkacsoport-ülés, ahol elmondta, hogy akadály

merült föl az Ady Endre utcai közvilágítás-bővítéssel kapcsolatosan, ugyanis a Közútkezelő nem tudott állásfoglalást kiadni, arra hivatkozással, hogy tervezik a nagyhegyesi út felújítását, addig, amíg nem kerül sor a jóváhagyásra, addig nem tudnak ebben az ügyben nyilatkozni. A tervező úgy ítélte meg, hogy ebben az esetben május végéig, a másik két esetben pedig április végéig elkészülnek az engedélyes tervek, ezt követően lehet a kivitelezést pályáztatni.

Nagy Bálint: Kérdése arra irányul, hogy milyen jogi lehetőségei vannak az önkormányzatnak fellépni olyan cégekkel szemben, amelyek esetleg kárt tesznek önkormányzati tulajdonú utakban? Két héttel ezelőtt az Alkotás utcán megjelentek teherautók, amelyek földet szállítottak. Az út azonban nem bírta ezt a terhelést. Ezt jelezte a hivatalnak és a Városgazdálkodási Zrt-nek, az illetékesek rövid időn belül megnézték a helyszínt. Azt az információt kapta, hogy a károkozást rá lehet terhelni az okozóra.

Dr. Sóvágó László: A Ptk. kimondja, hogy aki másnak kárt okoz, az köteles a kárt megtéríteni.

Dr. Vincze Ferenc: Ha súlykorlátozás, illetve mindenféle tilalom ellenére bizonyíthatóan kárt okoztak ezek a járművek, akkor van esély eljárás megindítására.

Kocsis Róbert: Főmérnök Asszonyhoz intézi kérdését. Lakossági megkeresés érkezett hozzá azzal kapcsolatosan, hogy a Rákóczi utca 49. sz. előtt az út melletti esővíz-elvezető folyóka egy jelentékeny szakaszon meg van süllyedve. Tudomása szerint a Rákóczi utca még mindig közutas út. Van-e lehetősége az önkormányzatnak egy ilyen hibát helyrehozni vagy a Közúthoz kell fordulni?

Szilágyiné Pál Gyöngyi: Megkeresik a Közútkezelőt, ha nem boldogulnak, más megoldást kell találni.

Radácsi Gusztáv: A Bajcsy Zsilinszky utcán, a volt malom helyén nagy mennyiségű földkupacot halmoztak fel. Bár magánterület, a vízvezető-rendszer szempontjából nem szerencsés ott tárolni ezt a mennyiséget. Van-e a hivatalnak tudomása arról, mit terveznek ott?

Nagy Bálint: Jegyző Úrhoz intézi kérdését. Az SZMSZ szabályozza az önkormányzat jelképeinek leírását, használatuk rendjét. Külön engedély szükséges a városi szimbólumok használatához. Adott-e ki az önkormányzat engedélyt arra vonatkozóan, hogy az országgyűlési választásokon induló MDF helyi jelöltje a város zászlaját felhasználja a molinókon, röpcédulákon és egyéb kiadványokon?

Dr. Vincze Ferenc: Írásban ad választ a kérdésre.

Interpellációk:

Vágó Zsolt: Főmérnök Asszonyhoz intézi interpellációit. Az idegenforgalmi bizottság nevének megváltoztatásánál szóba került az is, hogy vendégeket fogad a város és nem idegeneket. Ha vendéget fogad valaki, akkor a portáját is rendbe szokta tenni. Ez nem jellemző a Szováti útra. Amikor a román vendégek az elkerülő szakasznál beérkeznek, a vasúti átjáróig lévő szakaszon mindkét oldalon tele az árok szeméttel, náddal. Kéri a hivatalt, hogy vegye fel a kapcsolatot az út kezelőjével, hogy mire a szezon kezdődik, takarítsák ki az árkot. Van két vállalat is a sorompó után, őket is meg lehetne kérni, hogy legalább az előttük lévő területet tisztítsák meg. Második interpellációja szintén a Közútkezelőhöz kapcsolódik. A Rákóczi utca 173. sz. előtt van egy útjelző tábla két oszlopra felszerelve, ezt az elmúlt hónapokban el akarták lopni, egyik részét el is fűrészelték. Most egy villanyoszlop tartja meg a táblát. Kéri a hivatalt, ez ügyben is vegye fel a kapcsolatot a Közútkezelővel és az illetékesek pótolják ezt a hiányosságot. Harmadik interpellációja arra irányul, hogy megkeresték a választókerületében élők, hogy igény lenne a vasútállomáson lévő buszmegálló fedetté tételére. Ehhez engedélyt kellene kérni, mivel a MÁV kezelésében van a terület. Kéri a hivatalt, hogy szerezze be a szükséges jóváhagyást.

Szilágyiné Pál Gyöngyi: Írásban ad választ az interpellációkra.

Majoros Petronella: Főmérnök Asszonyhoz intézi interpellációját. A beruházási ütemtervben június hónapra tervezi a hivatal az utcabútorok beszerzését, javítását. A költségvetésben 2 millió forint van utcabútorok felújítására és 5 millió forint beszerzésre tervezve. Kéri Főmérnök Asszonyt, hogy mérje fel a köztéri padok állapotát a város egész területén, jelölje meg utcanévre, darabszámra lebontva, költségekkel együtt. Az utóbbi évek tendenciája azt mutatta, hogy inkább a főtéren és a fürdő környékén történtek ilyen típusú beruházások. A következő testületi ülésre kér tájékoztatást ezzel kapcsolatosan.

Bejelentések:

Várad Ferenc: A legutóbbi ülésen megegyeztek Lőrincz Úrral, hogy miután a televízió dolgozói elhagyják a termet, akkor ő elnézést kér azért a levélért, amelyet minden képviselőnek írt. Annak a levélnek nem sok alapja volt, féligazságokat tartalmazott. Azt szeretné elérni, hogy Lőrincz Úr kövesse meg a levél miatt. Lőrincz Úr bevallotta, hogy Jegyző Úr biztatására írta a levelet.

Dr. Vincze Ferenc: A levél minden képviselőhöz megérkezett, ahhoz is, aki elindította ezt a folyamatot félinformációk alapján. Semmilyen titokról nincs szó. Az volt a levél célja, hogy a képviselők tájékoztatva legyenek arról, mi is történik valójában. Tanúja volt a múltkori beszélgetésnek, nem volt semmilyen megkövetésről szó. Megkövetni annak kell, aki megsért valakit. Kéri, hogy ha a testület szükségesnek

tartja, járjanak utána ezeknek a dolgoknak. Ne legyen senki méltatlan támadásnak kitéve.

Váradi Ferenc: Lőrincz Úr a levél megírása után felhívta telefonon és beismerte, hogy tévedett. Nem akarta nyilvánosság elé hozni a dolgot. Azt szeretné, ha visszavonná Lőrincz Úr ezt a levelet.

Dr. Sóvágó László: Megadja a szót Lőrincz Úrnak, aztán kéri, hogy legyen lezárva ez a téma.

Lőrincz László: Úgy gondolja, hogy tiszta a lelkiismerete. Semmi olyat nem csinált, ami miatt szégyenkeznie kellene. Kívülről hallotta, hogy Váradi Úrnak problémája van azzal, hogy ő a Víziközmű Társulatban ellátott feladataiért plusz javadalmazást vesz fel. Semmi törvénytelen nincs ebben, jelenlegi munkaköre nem összeférhetetlen ezzel. Úgy gondolta, hogy ne nyilvánosság előtt vitatkozzanak erről képviselő úrral, azért írta meg ezt a levelet, hogy mindenki tisztán lásson ebben a kérdésben. Valóban fölhívta a levél megírása után Váradi Képviselő Urat, hogy közölje, senki nem akart megbántani a levéllel. Úgy érzi, hogy őt is megilleti a jog, hogy tisztázza magát, ha igazságtalanul vádolják.

Radácsi Gusztáv: Kéri, hogy legyen korlátozva a hozzászólások ideje, ha ezt megszavazza a testület.

A képviselő-testület 17.40 órakor zárt ülésen folytatta munkáját.

K.m.f.

Dr. Sóvágó László
polgármester

Dr. Vincze Ferenc
jegyző